

## Первое информационное сообщение о Летней физической школе «Рысь - 2011»

МОУ Лицей №31 города Челябинска совместно с МОУ Лицей № 39 г. Озерска и Дворцом пионеров и школьников им. Н.К. Крупской приглашает учащихся **7-10 классов** принять участие в работе Летней физической школы «Рысь – 2011», которая будет проходить с **10 по 27 августа 2011 года** на базе ООУ Муниципальная санаторно-лесная школа имени Ю.А.Гагарина Озерского городского округа (МСЛШ им. Ю.А.Гагарина).

МСЛШ им. Ю.А.Гагарина располагается в живописном месте на берегу чистого озера. Это уникальный учебно-оздоровительный комплекс, включающий в себя жилые корпуса, школу и медицинский центр. Участники обеспечиваются качественным питанием с полноценным рационом. Участники размещаются в капитальных двухэтажных корпусах, оснащенных всей необходимой мебелью, туалетными комнатами, душевыми, теннисными столами.

Занятия в школе ведут высококвалифицированные педагоги, имеющие большой опыт работы в каникулярных профильных школах, подготовившие не малое число победителей и призеров Всероссийской и Международной олимпиад по физике. Помимо этого в свободное от занятий время с участниками школы будет работать творческий коллектив организаторов и воспитателей. Учащиеся будут объединены в учебные группы (отряды) численностью от 15 до 20 человек.

Смена состоит из 14 учебных дней, 2-х выходных, дня заезда и дня отъезда. В каждый учебный день до обеда проводится 3-4 урока физики, раз в два дня проводится 1 урок физкультуры. С обеда и до полдника работают спецкурсы по интересам: (олимпиадная физика, экспериментальная физика, научно-исследовательские работы, астрономия, робототехника, английский язык, обучение игре на гитаре, спортивные секции и др.). После полдника начинаются интеллектуальные и спортивные состязания, творческие вечера.

Учебная программа по физике опубликована на сайте [olymp74.ru](http://olymp74.ru) в разделе «Физика». Там же можно найти схемы проезда к МСЛШ им. Ю.А.Гагарина.

Стоимость одной путевки в летнюю физическую школу – 18 000 рублей. Порядок оплаты будет разъяснен во втором информационном сообщении, которое будет опубликовано на сайте [olymp74.ru](http://olymp74.ru) после 20 мая 2011 года. На этом же сайте в специальном разделе форума «Школы» можно задать вопросы о летней физической школе.

Общее количество участников школы – не более 130 человек. Набор участников школы производится на **конкурсной** основе. Для того, чтобы принять участие в конкурсе, необходимо **до 20 мая** 2011 года направить письмо с заявкой на электронный адрес [leto@olymp74.ru](mailto:leto@olymp74.ru). В теме письма нужно указать "Летняя школа". Текст письма должен содержать следующую информацию: фамилия, имя, класс (который заканчиваете в этом году), школа, населенный пункт, дата рождения, ФИО одного из родителей, сотовый телефон родителя, домашний адрес, достижения на физических олимпиадах и конкурсах (дипломы или места с указанием названий олимпиад, конкурсов, в каком году это было), участие прежде в выездных школах (когда и в каких).

Общий список учащихся, зачисленных в летнюю физическую школу, будет опубликован не позднее 1 июня 2011 года на сайте [olymp74.ru](http://olymp74.ru)

**Оргкомитет летней физической школы**